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NÁRODNÍ PARK KALKALPEN SE VSTUPY V CENĚ 
 
Cena od: 9.900 Kč 
 
1. DEN: HORSKÉ MODROZELENÉ JEZERO GLEINKERSEĚ LAMPRECHTSHÖHLE 
Kolem 9.30 hodin odjezd autobusu z Kladna. Zastávka u horského modrozeleného jezera 
Gleinkersee – procházka kolem tohoto přírodního skvostu vede podél břehu a skýtá nádherné 
výhledy na okolní krajinu a pohoří Sengsengebirge. Přejezd na ubytování v Edlbachu, večeře. 
 
2. DEN: HINTERSTODER, JEZERO SCHIEDERWEIHER, LANOVKY 
Snídaně, odjezd autobusem do Hinterstoderu. Nenáročná procházka k idylickému jezeru 
Schiederweiher – neuvěřitelné výhledy na nejvyšší vrchol pohoří Totes Gebirge – Grosser Priel 
(2.515 m) a vedlejší výrazný vrchol Spitzmauer (2.446 m). Tyto dvě mohutné hory se za příznivého 
počasí zrcadlí na jeho tiché hladině (kratší varianta celkem 1 h, delší varianta celkem 1,5 h). Přejezd 
autobusem k lanovce v Hinterstoderu, výjezd kabinkovou a sedačkovou lanovkou na Hutterer Hössl 
(1.858 m), procházka kolem jezera Schafkogelsee, možnost občerstvení, dvě vyhlídkové plošiny 
Dachsteinblick a Schafkögel s krásnými scenériemi. Večeře. 
 
3. DEN: NÁHORNÍ PLOŠINA WURZERALM, PRAMEN ŘEKY PIESLING 
Snídaně, odjezd autobusem do Spittal am Pyhrn a výjezd pozemní lanovkou na náhorní plošinu 
Wurzeralm (1.400 m). Okružní nenáročná turistická stezka (2 h) s odbočkou k jezírku Brunnsteiner 
See. Krásné výhledy na horský svět s vrcholem Wascheneck (2.389 m) a s bizarní skalní stěnou Rote 
Wand. Přejezd autobusem do vesnice Rossleithen, která je známá především díky kovářům kos, 
kteří dříve pracovali podél řeky Piessling. Půlhodinová procházka k zlatému hřebu přírody – 
impozantnímu prameni řeky Piessling, který pramení přímo v krasové jeskyni. Je to jeden z 
největších krasových pramenů ve Východních Alpách. Večeře. 
 
4. DEN: KOUPÁNÍ V TERMÁLNÍCH LÁZNÍCH 
Snídaně, odjezd autobusem do termálních lázní Eurotherme Bad Hall. Rozsáhlé moderní lázně ve 
vás vyvolají pocit příjemné relaxace ve středomoří. Areál tvoří venkovní i vnitřní termální bazény 
s teplotou vody 31-33 stupňů a nechybí ani panoramatické vířivky s vodou teplou až 34 stupňů. Za 
příplatek je saunový svět. Po poledni odjezd do ČR, návrat ve večerních hodinách. 
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Ubytování: gasthof *** v Edlbachu leží na velmi klidném místě s krásným výhledem na okolní hory. 
2-4 lůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením. Stravování je formou polopenze (snídaně bufet, 
večeře formou menu o 3 chodech s možností výběru ze 2 hlavních jídel od 2. dne a salátový bufet).  

K dispozici je 24 pokojů. Některé pokoje mají 3 lůžka, případně i palandu.  

Cena zahrnuje: 3x ubytování v gasthofu *** s polopenzí, dopravu autobusem, průvodce, kartu na 
všechny výjezdy lanovkami a vstup do termálních lázní dle programu, pojištění CK proti úpadku. 

Cena nezahrnuje: komplexní pojištění včetně storna za 156 Kč. 
 
Nabídka je platná při minimálním počtu 46 platících osob.             
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